

Uprava društva Dalekovod, d.d., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica Marijana Čavića 4, OIB: 47911242222 objavljuje sljedeći:

**JAVNI POZIV
NA ISKAZIVANJE INTERESA ZA KUPNJU POSLOVNOG UDJELA U DRUŠTVU DALEKOVOD
ADRIA d.o.o.**

1. Svrha Poziva

Dalekovod, d.d., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica Marijana Čavića 4, OIB: 47911242222 (u daljnjem tekstu: Dalekovod) ovime javno objavljuje poziv na iskazivanje interesa za kupnju poslovnog udjela u društvu DALEKOVOD ADRIA d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica Marijana Čavića 4, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta (MBS) 080703108, europskim jedinstvenim identifikatorom (EUID) HRSR.080703108 te osobnim identifikacijskim brojem (OIB) 37315161677 u svemu prema uvjetima, rokovima i na način navedenim u ovom Pozivu.

Dalekovod razmatra mogućnost prodaje poslovnog udjela kojeg je imatelj u društvu DALEKOVOD ADRIA d.o.o.

Svrha ovog Poziva je utvrđivanje postojanja interesa za kupnjom poslovnog udjela u društvu DALEKOVOD ADRIA d.o.o.

Dalekovod ovime poziva zainteresirane osobe i druge entitete, da iskažu svoj interes za kupnjom poslovnog udjela u društvu DALEKOVOD ADRIA d.o.o., dostavom pisanog iskaza interesa (dalje u tekstu: Iskaz) a potom i obvezujuće ponude za kupnju poslovnog udjela (u daljnjem tekstu: Ponuda) Dalekovodu, u svemu pod uvjetima, rokovima i na način određen ovim Pozivom.

Iskaz i Ponudu može podnijeti svaka fizička ili pravna osoba ili drugi entitet domaćeg ili stranog prava (dalje u tekstu: Podnositelj), bez obzira nalazi li se Podnositelj u poslovnom ili drugom odnosu s Dalekovodom i/ili Društvom ili ne.

2. Prodavatelj poslovnog udjela

Dalekovod, d.d., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica Marijana Čavića 4, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta (MBS) 080010093, europskim jedinstvenim identifikatorom (EUID) HRSR.080010093 te osobnim identifikacijskim brojem (OIB) 47911242222.

3. Osnovni podaci o poslovnom udjelu

Dalekovod je osnivač i jedini član trgovačkog društva DALEKOVOD ADRIA d.o.o., sa sjedištem u Zagrebu, Ulica Marijana Čavića 4, upisano u sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu pod matičnim brojem subjekta (MBS) 080703108, europskim jedinstvenim identifikatorom (EUID) HRSR.080703108 te osobnim identifikacijskim brojem (OIB) 37315161677 (u daljnjem tekstu: Društvo).

Dalekovod je imatelj jednog poslovnog udjela u Društvu nominalnog iznosa od 20.000,00 kuna/2.654,46 euro (fiksni tečaj konverzije 7.53450) koji predstavlja 100% temeljenog kapitala Društva koji iznosi 20.000,00 kuna/2.654,46 euro (fiksni tečaj konverzije 7.53450).

4. Predmet prodaje

Dalekovod razmatra mogućnost prodaje jedinog poslovnog udjela kojeg je imatelj u Društvu nominalnog iznosa od 20.000,00 kuna/2.654,46 euro (fiksni tečaj konverzije 7.53450) koji predstavlja 100% temeljenog kapitala Društva.

5. Uvjeti prodaje

Poslovni udio u Društvu se prodaje svim zainteresiranim potencijalnim kupcima koji dostave Iskaz te potom i Ponudu.

Niti ovaj Poziv, niti Iskaz i/ili Ponuda koji mogu biti podneseni temeljem ovog Poziva, ni u kojem slučaju i ni na koji način ne stvaraju obveze Dalekovodu i/ili Društvu. Ništa u ovome Pozivu ne obvezuje Dalekovod za prodaju poslovnog udjela u Društvu ili bilo koje drugo raspolaganje stvarima i/ili pravima Dalekovoda i/ili Društva.

Dalekovod zadržava pravo da, po vlastitom nahođenju, iz bilo kojeg razloga ili bez razloga, i u bilo kojem trenutku, na bilo koji način, prekine, izmijeni ili obustavi ovaj postupak i/ili ovaj Poziv, uključujući, bez ograničenja, pregovore s bilo kojim Podnositeljem, ako do njih slijedom Iskaza i/ili Ponude i dođe, a Podnositelj iz i/ili u vezi prethodno navedenim prema Dalekovodu i/ili Društvu ne može steći nikakvo pravo, niti će za Dalekovod i/ili Društvo iz i/ili u vezi s navedenim nastati bilo kakva obveza prema bilo kojem Podnositelju ili trećoj osobi.

Bilo koja obveza Dalekovoda i/ili Društva može nastati i postojati samo ukoliko ju Dalekovod i/ili Društvo preuzme posebnim pravnim poslom koji Dalekovod, prema vlastitom nahođenju, može sklopiti s bilo kojim Podnositeljem ili bilo kojom trećom osobom, prema vlastitom izboru.

6. Postupak prodaje

Po dostavi Iskaza, Podnositeljima će im biti stavljeni na raspolaganje dokumenti s osnovnim podacima o Društvu. Ako nakon uvida u osnovne podatke postoji daljnji interes, Dalekovod će sa Podnositeljem sklopiti ugovor o čuvanju povjerljivosti podataka (u daljnjem tekstu: NDA) koji će ga pravno obvezati na čuvanje povjerljivosti i zabranu priopćavanja ili činjenja dostupnim bilo kakvih dobivenih podataka i informacija trećim neovlaštenim osobama. Podnositeljima koji sklope NDA, Dalekovod će omogućiti uvid u dokumentaciju koja će sadržavati detaljne informacije o poslovanju Društva.

Po izvršenom uvidu o dokumentaciju, Podnositelj može sukladno rokovima iz ovog Poziva dostaviti Ponudu Dalekovodu. Ponuda obvezno mora sadržavati sljedeće: (i) ime i prezime, odnosno tvrtku Podnositelja, prebivalište ili registrirano sjedište pravne osobe i OIB; (ii) iznos ponuđene kupoprodajne cijene iskazan u cijelosti za poslovni udjel u Društvu, rok, uvjete i način plaćanja kupoprodajne cijene, (iii) izvadak iz sudskog ili drugog odgovarajućeg registra za pravnu osobu u izvorniku ili ovjerenoj preslici ne stariji od 30 dana, odnosno ovjerena preslika putovnice za fizičku osobu, (iv) izjavu o tome da Podnositelj nastupa u svoje ime i za svoj račun; (v) rok valjanosti Ponude koji mora iznositi najmanje 60 dana od dana dostave Ponude. U postupku ocjenjivanja ponuda, Dalekovod je ovlašten zatražiti od Podnositelja dodatna pojašnjenja.

7. Rok za dostavu iskaza interesa i obvezujuće ponude

Iskaz i Ponuda se podnose pisanim putem s naznakom „Iskaz Interesa/Obvezujuća ponuda za kupnju poslovnog udjela u društvu DALEKOVOD ADRIA d.o.o.“ i to poštom preporučeno na adresu sjedišta Dalekovoda i/ili putem elektroničke pošte na adresu elektroničke pošte Dalekovoda: eugen.paic-karega@dalekovod.hr.

Iskaz mora prispjeti Dalekovodu najkasnije do 30.06.2023. godine do 23:59 sati. Krajnji rok za dostavu Ponuda je 14.07.2023. godine do 23:59 sati.

Informacije navedene u Iskazu i Ponudi moraju biti istinite, točne, potpune i dosljedne, te sve odredbe u Iskazu i Ponudi moraju biti napisane jasnim i razumljivim jezikom, na hrvatskom ili engleskom jeziku. Svaki Podnositelj sam snosi sve troškove, pristojbe i druga davanja iz Iskaza i Ponude odnosno sve troškove u svezi svog angažmana i sudjelovanja temeljem ovog Poziva.

8. Objava

Ovaj javni poziv se objavljuje na web stranici Dalekovoda.